

# “两学一做” 学习教育

# 简 报

第 04 期

中共河南黄金建筑安装公司党委

“两学一做” 学习教育领导小组      2016 年 5 月 5 日

---

## 奋发图强，谱写壮丽青春画卷

--河南黄金建筑安装公司致全体青年团员一封信

全体共青团员、青年朋友们：

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。5月4日，中国黄金集团公司举行“我与黄金共成长‘一把手’与青年面对面”对话分享会中宋鑫总指出：中国黄金青年必将大有可为，也必将大有作为。这是“长江后浪推前浪”的历史规律，也是“一代更比一代强”的青春责任。目前，公司是在解放思想、抢抓机遇、共克时艰，全力以赴增强公司综合竞争力的关键时期，作为公司的青年员工，我们理应挺立潮头积极展现青春风采，奋发有为肩负时代重任，为圆满完成公司2016年的目标任务发挥生力军和突击队作用。为此，公司团委向广大团员青年发出倡议：

一.认清形势，坚定信心。我们号召，广大青年要主动加强学习，辩证地认识当前复杂形势，不仅要看到挑战，更要看到机遇;不仅要认清困难，更要明确责任，把自己的思想、行动统一到公司党委各项决策部署上来，坚定必胜信心，扎实做好工作，与公司共迎挑战，共渡难关。

二.立足岗位，降本增效。我们号召，广大青年要从我做起，从小事做起，积极开展“小发明、小创造、小改革、小攻关、小建议”活动，主动节约每一张纸、每一度电、每一滴油、每一升水，积极参加创新创效活动，千方百计在施工一线安全生产中消除隐患，在生产过程中减少消耗，在管理过程中优化流程，在对标管理中争创标杆，齐心协力迎挑战，创新创效促发展。公司团委决定：要求广大青年团员结合自身岗位，为公司发展提合理化建议，每人5条，一经采用，可作为评选优秀共青团员加分依据。

三.苦练内功，提高素质。我们号召，广大青年要加强在工作中学习的本领，要弘扬“五四”精神，主动服务大局，立足本职、勇挑重担，开拓进取。在生产经营中比学赶超，争当主力;在急难险重面前身先士卒，争当先锋;在改革发展中攻坚克难，争当标兵;在企业文明建设中懂礼明耻，争当表率。以更加昂扬的斗志，更加饱满的激情，更加扎实的作风，更加优良的品质，在“黄金建安”的主战场上唱响“科学发展，青年先行，干事创业，青年当先”的旋律，为实现公司2016年全年目标奉献青春和力量!

四、爱岗敬业，顾全大局。我们号召，广大青年要大力弘扬职业精神，倍加珍惜自身岗位，立足本岗把一点一滴事情做好。要争当公司改革的支持者和实践者、公司发展的生力军和突击队、企业稳定的维护者和中坚力量。在当前公司发展的特殊时期，广大团员青年要树立敢闯、敢试、敢为天下先的开拓进取精神;

要带头创新思维，在勤于学习上巧动脑筋,在善于思考上大做文章，在勇于实践上苦下功夫，在敢于创新上多做尝试;要围绕公司中心工作，充分发挥共青团优势，打响青年文明号招牌，唱响青年志愿者之歌，奏响青春和谐主旋律，创造青春业绩，弘扬务实作风，塑造有为形象，吹响青年在实践中阔步前进的号角!公司团委号召全体青年员工重学团章、敬抄团章、重唱团歌活动，广大青年团员可将集体或个人唱团歌的视频及敬抄的团章拍照上传公司、团委 QQ 群、微信群，可作为评选优秀共青团员加分依据。

---

发：各分公司、项目部、厂党支部。

报：集团公司、中金建设“两学一做”领导小组

---

河南黄金建筑安装公司“”两学一做领导小组办公室

邮箱：hnhjja@163.com

2016年5月5日印发

---